

城事 >

创新传统产业，盘活闲置地块

今年8个项目集中落户长清

本报4月23日讯(记者 张帅 通讯员 李娜 刘学谦)

17日上午,长清区举行2015年重点项目集中签约仪式,本次签约仪式共签约8个项目,总投资27.35亿元。其中高新技术类项目1个,投资15亿元;新能源、环保类项目2个,投资3.45亿元;电子商务类项目1个,投资5000万元;食品产业类项目2个,投资5.65亿元;盘活闲置土地类项目2个,投资2.75亿元。随着8个签约项目的入驻,长清产业布局将更加合理,产业集聚效

应更加凸显。

据了解,此次落户长清的项目既涵盖高新技术、新能源环保、电子商务等战略性新兴产业,又有高端装备制造、食品生产等特色产业。长清区将充分发挥大学科技园人才与创新谷资源优势,发展新能源、环保产业,结合自身产业优势,着力优化产业布局。山东国舜建设集团工业烟气超低排放治理装备制造项目选址济南经济开发区,计划投资1.85亿元,项目以工业烟气治理为核心,建设技术

研发中心、信息中心和生产车间。建成投产后,预计可新增销售收入5.5亿元,新增税收1000万元。

同时长清将大力发展战略性食品产业,培育食品龙头企业。选址济南经济开发区的济南桃李面包长清生产基地项目,计划总投资3亿元,建设面包生产基地,主要产品包括面包系列吐司切片、汉堡、蛋糕等;海皇保健红酒加工项目由英国海皇石油(香港)公司投资建设,总投资3.3亿港元,主要建设红酒生

产加工区,办公配套设施及观光酒店、现代农业观光园。

此外,长清区还将着力盘活闲置用地,促进土地资源集约利用。济南经济开发区挖掘闲置地块,积极招商,引入驾驶辅助系统研发与汽车配件生产两个项目。其中济南金沃优博驾驶辅助系统(ADAS)研发与产业化项目计划投资1.6亿元,将建设研发中心、芯片工艺车间、办公楼以及库存区、动力站辅助设施等,项目产品已得到德国等诸多国际汽车品牌认可,预计可实现

销售收入5亿元,税收约1000万元。

据悉,长清区将以这次签约为契机,充分发挥交通、环境、人才和产业优势,把发展电子商务、仓储物流等现代服务产业作为优化产业结构和培育新的经济增长点的重要抓手;精心培育一批科技含量高、带动能力强、财税贡献大的龙头企业;加快产业“产学研”融合发展,打造高端研发、信息服务业、集成电路等创新型高新新兴产业集群,加快长清融入中心城区的步伐。

温暖地遇见

近日,“温暖地遇见”——蔡玉水雕塑作品展在双泉镇万亩油菜花基地开展,本次艺术展是艺术家蔡玉水经过5年在双泉镇深入生活与精心创作后举行的一次崭新的艺术实践。活动选择在了有着“最美乡村”美誉的双泉镇万亩油菜花基地,大胆运用了多种元素,成功突破了古典主义情怀与当代实验艺术的藩篱,给游客带来了全新的艺术感受与视觉冲击。

本报记者 张帅 摄



AIMA 爱玛电动车中国第一品牌

热烈祝贺爱玛电动车年销量突破400万辆
全国销量第一

品牌电动车 高端大气 上档次

骑爱玛电动车 无后顾之忧 优质服务伴您行

买好车 选爱玛! 不选爱玛是您的遗憾

48V天能、超威电池以旧换新仅需 269 元再送 100 元话费

爱玛电动车以旧换新仅需 999 元再送 200 元话费

爱玛三轮车以旧换新仅需 2499 元再送 300 元话费

电池假一赔十,话费充值:电信、联通、移动三网通用

北到平安 西到黄河 南到归德 东到炒米店

请保留此报,购车后再送20元现金,本活动长期有效

全区超低价 谁敢于我争锋!

再送200元话费 1199 原价:1799元	再送200元话费 1299 原价:1999元	再送200元话费 1399 原价:2099元
再送200元话费 1499 原价:2299元	再送200元话费 1899 原价:2699元	再送300元话费 2499 原价:3999元

有家就有爱玛电动车 爱玛?爱就马上行动!

长清总店:宾谷街中段路北 87278101
万德店:镇供销社百货大楼 13953160118
归德店:百货大楼南58米路西 87350067
平安一店:昌盛车行 15168835966
孝里店:孝里富群超市爱玛电动车专卖店 13791070756

马山店:马山中学南邻爱玛专卖店 15098749155
张夏店:派出所东60米路南 13793124599
崮山店:电信局对门 87431249
平安二店:后王集农贸市场 13656412430

油菜花后,来双泉赏牡丹吧 双泉镇牡丹观赏节开幕

本报4月23日讯(记者 张帅)

青山绿水间,村舍掩映处,几十万游客徜徉于花海间,继油菜花盛开后,高贵圣洁的牡丹、鲜红欲滴的海棠相继绽放。4月16日,长清区双泉镇第一届万亩牡丹观赏节正式拉开帷幕,掀起了双泉新一轮的赏花潮。

众所周知,牡丹浑身是宝,根、茎、花、叶、籽每一个部分的精深加工都是一个大产业。牡丹花可以烹茶,花谢后将结出颗颗饱满的牡丹籽,可用来榨油,具有丰富的营养价值。据介绍,此次牡丹花观赏节将持续到5月初,其间将重点推出寻泉之旅、太极拳系列观赏、千亩海棠花观赏等一系列活动,通过不同形式的活动集中展现全国美丽乡村创建试点镇的新面貌。

近年来,双泉镇作为全国美丽乡村创建试点镇,通过发展特色农业和生态文明建设,积极打造具有双泉特色的乡村旅游文化产业。目前该镇牡

丹面积达万亩,海棠2000亩,全镇已形成了春季赏花游、夏季亲水游、秋季采摘游、冬季民俗游,文化古迹游五大旅游产业格局。

赏花温馨提示:

1. 交通路线:①自行车沿济菏高速至孝里双泉出口,右行至双泉镇。(限款2.3米)②自驾车沿经十西路至长清,然后沿104省道至旋庄桥(有双泉路标),右行至双泉镇。③从堤口路乘坐济南至双泉的公共汽车,直达双泉镇。

2. 牡丹花海棠花观赏路线:双泉镇旅游西路沿线段店村,西坦村牡丹园,海棠园,五眼井牡丹园,大邹村牡丹园。

3. 为方便市民游玩,避免交通拥堵,保护农民劳动成果,在观赏区周边划有停车位,并在旅游路线实施了交通管制,严禁机动车进入环山线路。

李尚才书画展在长清举行

本报4月23日讯(记者 张帅 通

讯员 柴洪亮) 18日,“驰毫逸迹—李尚才自作(集古)对联五体书法、焦墨国画回乡展”在山东工艺美术学院展览馆开幕。据了解,此次展览由中国书法家协会、解放军美术书法研究院、长清区委宣传部等单位联合主办。

据介绍,李尚才是土生土长的长清人,现任河北省书法家协会副主席。几十年来,李尚才潜心书画艺术创作,在中国传统书画艺术中不断汲取营养,不断继承创新,五体皆能,形神兼备,形成了清逸明净、奔放飞扬、动人心魄的艺术风格。其书法作品先后参

加第六、七、八届中国书展,第七、八届全国国展,第一、三届兰亭奖等国家级展览10余次,作品被全国20余家省级博物馆、美术馆收藏,并有100余万字有关书法、摄影、影视等文章发表。

本次展览集中展示了李尚才近三年创作的精品力作,气魄宏大、气势逼人、笔墨淋漓,充分体现了齐鲁之魂、燕赵之风,给广大书画爱好者提供了一次难得的艺术盛宴。本次书画展,是李尚才回乡系列活动之一,此外他还义务举办书法培训班和中小学艺术师资培训班,向当地博物馆、书画组织及有关学校捐赠书画作品。